TJONGSFJORD KIRKE

Tjongsfjorden kirke er en langkirke fra 1962 i Tjongsfjord i Rødøy kommune, Nordland fylke. Kirken har 280 sitteplasser, og er ikke vernet. Den klassifiseres som arbeidskirke, med kontorer, kjøkken, lagsrom og menighetssal i tillegg til kirkerommet.
Arkitekten var en lokal snekker ved navn Per Myrvoll. Han var også med og utformet altertavlen sammen med Halfdan Våde, samt at han laget både døpefont og prekestol.

Drømmen om et kirkebygg på halvøya startet allerede i 1902, da det ble dannet en komité som skulle undersøke mulighetene både for å skaffe midler, finne rett beliggenhet og innhente nødvendige tillatelser både fra stat og kirke for å kunne realisere en slik drøm. Det tok likevel 60 år før drømmen omsider ble realisert og sto klar til bruk i 1962. I løpet av disse årene ble det dannet hele 3 komitéer som skulle arbeide med prosessen for å få bygget kapell, men av mange ulike årsaker var det ikke før den tredje komitéen kom på plass at det omsider ble tatt beslutninger som resulterte i tomtekjøp, brakkekjøp, betydelige pengeinnsamlinger og til slutt byggingen av Tjongsfjord kirke.
[bookmark: _GoBack]I årene etter innvielsen har kirken blitt regelmessig vedlikeholdt, og i forkant av 50-årsjubileumet i 2012 ble det foretatt en omfattende renovering. Da fikk kirkebygget nytt tak, eternitten på veggene ble byttet ut med bordkledning og hele kirken ble malt utvendig. Kirken fremstår nå som et flott skue.
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